

同心筑梦，凝聚力量

——习近平总书记重要讲话为新时代新征程人民政协事业高质量发展指明方向

3版

在第七个“中国农民丰收节”到来之际

习近平向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚问候

强调千方百计推动农业增效益农民增收农村增活力 让农民群众可感可及得到实惠

新华社北京9月21日电 在第七个“中国农民丰收节”到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平代表党中央，向全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们致以节日祝贺和诚挚问候。

影响，实现夏粮增产、早稻稳产，全年粮食有望再获丰收，为巩固和增强经济回升向好态势、推动高质量发展提供了有力支撑。

抓好粮食和重要农产品稳定安全供给，持续巩固拓展脱贫攻坚成果，千方百计推动农业增效益、农民增收、农村增活力，让农民群众可感可及、得到实惠。

新华社北京9月21日电 在中央党校新疆民族干部培训班创办70周年之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示指出，创办中央党校新疆班是党中央作出的一项重要决策。

习近平强调，新征程上，要以新疆班创办70周年为新的起点，坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神、三中全会全会精神，全面贯彻第二次、第三次中央新疆工作座谈会精神。

习近平强调，新征程上，要以新疆班创办70周年为新的起点，坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神、三中全会全会精神，全面贯彻第二次、第三次中央新疆工作座谈会精神。

习近平要求，要进一步完善中央有关部门指导协作、新疆支持配合、中央党校发挥主体作用的工作格局，落实各方面政策，为办好新疆班创造良好条件，提供有力保障。

习近平在中央党校新疆民族干部培训班创办70周年之际作出重要指示强调 努力把新疆班办得更更有质量更有成效 为新疆培养造就更多忠诚干净担当的高素质干部

“把青春华章写在祖国大地上”大思政课网络主题宣传和互动引导活动在津举行

陈敏尔张工陈辐宽与庄荣文虞震阿东座谈

本报讯(记者 米哲 于春洋 周志强 刘国栋)9月21日，“把青春华章写在祖国大地上”大思政课网络主题宣传和互动引导活动在南开大学举行。

陈敏尔、张工在座谈中代表市委、市政府向出席活动的嘉宾表示欢迎，对大家长期以来给予天津工作的关心支持表示感谢。

进新时代思想政治教育，拓展实践育人和网络育人的空间和阵地，不断开创新思政教育新局面。

庄荣文在活动致辞时说，本次活动旨在深入学习贯彻习近平总书记在全国教育大会上的重要讲话精神，积极发挥互联网优势，做好立德树人这篇大文章。

阿东在致辞时说，共青团将深入学习贯彻全国教育大会精神，引领广大青年深切体悟习近平总书记殷殷厚望，深刻领悟“两个确立”的决定性意义。

业绩迎接和庆祝中华人民共和国成立75周年。

张工在致辞时说，当前，我们正全面贯彻党的二十大精神，全面落实全国教育大会部署，以改革创新精神，统筹推进教育科技人才一体化发展。

本次活动由中央网信办、教育部、人民日报社、共青团中央、国家体育总局和天津市委网信委联合主办。

中央网信办副主任、国家网信办副主任牛一兵，市领导沈蕾、王力军、张玲，南开大学党委书记杨庆山、校长陈雨露，天津大学党委书记杨贤金和市政府秘书长胡学明参加有关活动。

市政府召开第57次常务会议

张工主持

本报讯(记者 米哲 周志强)9月21日下午，市长张工主持召开市政府第57次常务会议。会议传达国务院实施渐进式延迟法定退休年龄工作动员部署视频会议精神。



收获的喜悦

近日，东丽区军粮城街道康鑫园的火龙果迎来大丰收。图为市民采摘火龙果。

本报记者 周伟 通讯员 翟鑫彬 摄

昨日，北辰区中河头村举办中国农民丰收节庆祝活动，展示现代农业发展及乡村振兴示范村建设成果。

本报记者 张立 摄

国庆节放假通知

根据国务院办公厅通知精神，现将2024年国庆节放假安排通知如下：10月1日(星期二)至10月7日(星期一)放假调休，共7天。9月29日(星期日)、10月12日(星期六)

上班。请广大市民提前做好工作生活，节日期间注意安全，度过一个欢乐、祥和、平安的节日假期。天津市人民政府办公厅 2024年9月22日

“金牌”教练造就金牌选手

天职师大教练团队助力中国选手世赛创佳绩

■本报记者 姜巍

9月17日，参加第47届世界技能大赛的天津职业技术师范大学专家教练团队圆满完成各项赛事任务，载誉凯旋。

在本届世界技能大赛上，中国代表团表现出色，金牌榜、奖牌榜和团体总分居首。其中，由天津职业技术师范大学教师参与指导的7个参赛项目获得5枚金牌、2枚银牌的优异成绩。

世赛选手，代表的是国家形象，比拼的是技能水平。金牌选手的背后是一支技术精湛的“金牌”教练团队。天津职业技术师范大学基于多年教学和实训经验，充分发挥世赛信息研究、选手选拔培养等方面优势。

“我校是世界技能大赛中国集训基地之一，设立在我校的世界技能大赛中国(天津)研究中心为中国代表团参加本届世赛提供了全程技术服务和心理辅导等集训支持工作。”(下转第3版)

导读

法国学者会聚津门回望北疆历史 参加天津自然博物馆(北疆博物院)创建110周年国际研讨会 共话中法文明交流互鉴

4版